ข้อแนะนำในการเตรียมตัวเข้ารับการฝึกอบรมวิชาลูกเสือ
ณ  ค่ายลูกเสือวชิราวุธ อำเภอศรีราชา จังหวัดชลบุรี 
ระหว่างวันที่ 22 – 26 มิถุนายน ๒๕๕8
*********************

สิ่งของจำเป็นที่ต้องเตรียม

๑. ไฟฉาย       

๔. สบู่                      
๗. ผ้าเช็ดตัว

๒. รองเท้าฟองน้ำ 
๕. แปรง /ยาสีฟัน       
๘. เสื้อ/กางเกง ชุดลำลอง

๓. รองเท้ากีฬา            
๖. ขันอาบน้ำ             
๙. ของใช้ส่วนตัวที่จำเป็น เช่น ยาประจำตัว ฯลฯ
เครื่องแบบลูกเสือ  จำนวน ๑ ชุด

๑. หมวกปีกและเครื่องหมายหน้าหมวก (สามารถซื้อได้ที่ร้านศึกษาภัณฑ์หรือค่ายลูกเสือฯ วันปฐมนิเทศ )

๒. เสื้อคอพับสีกากี แขนเสื้อเหนือศอกผ่าอกตลอด อกเสื้อทำเป็นสายกว้าง ๓.๕ ซ.ม. มีกระดุมเหนือ   เข็มขัด ๔ กระดุม อกมีกระเป๋าปะข้างละ ๑ กระเป๋า มีแถบตรงกึ่งกลางตามทางดิ่ง ปกรูปมน ชายกลางแหลม เจาะรังดุมกึ่งกลางกระเป๋า ๑ ดุม มีอินทรธนูสีเดียวกับเสื้ออยู่เหนือบ่าทั้งสองข้าง ด้านไหล่กว้าง ๓.๕ ซ.ม. เย็บติดกับตะเข็บไหล่เสื้อ ด้านคอกว้าง ๒.๕ ซ.ม ปลายมน มีกระดุมที่ปลายอินทรธนูทางด้านคอด้านละ ๑ กระดุม กระดุมลักษณะกลมแบนทำด้วยวัตถุสีน้ำตาลแก่ ให้สอดชายเสื้ออยู่ภายในกางเกง (เหมือนเสื้อเครื่องแบบสีกากีคอพับแขนสั้น / ตัดเองหรือหาซื้อได้ทั่วไปหรือร้านศึกษาภัณฑ์) 

๓. ชาย : กางเกงสีกากีขาสั้นเหนือเข่าประมาณ ๕ ซ.ม. ส่วนกว้างของขากางเกงเมื่อยืนตรงห่างจากขา  ตั้งแต่ ๘-๑๒ ซ.ม. ปลายขาพับเข้ากว้าง ๕ ซ.ม ผ่าตรงส่วนหน้า ใช้กระดุมขนาดย่อมขัดซ่อนไว้ข้างใน มีกระเป๋า ตามแนวตะเข็บข้างละ ๑ กระเป๋า และมีหูร้อยเข็มขัดยาวไม่เกิน ๖ ซ.ม กว้าง ๑ ซ.ม. (เหมือนกางเกงเครื่องแบบ สีกากีแต่ขาสั้น / ตัดเองหรือหาซื้อได้ทั่วไป หรือร้านศึกษาภัณฑ์)
             หญิง : กระโปรงสีกากี ยาวครึ่งน่อง ไม่มีจีบ ชายกระโปรงไม่บาน (เหมือนกระโปรงเครื่องแบบสีกากี  แต่ยาวครึ่งน่อง/ตัดเองหรือหาซื้อได้ทั่วไป หรือร้านศึกษาภัณฑ์)

๔. เข็มขัดหนังสีน้ำตาล กว้างไม่เกิน ๓ ซ.ม. หัวเข็มขัดทำด้วยโลหะสีทอง มีลายดุนรูปตราคณะลูกเสือแห่งชาติภายในกรอบช่อชัยพฤกษ์ (เข็มขัดลูกเสือสีน้ำตาลซื้อได้ทั่วไป หรือร้านศึกษาภัณฑ์)
     
๕. ถุงเท้ายาวสีกากี  พับขอบไว้ใต้เข่า  ใต้พับขอบมีรอยรัดถุง  
       ( ชาย : ถุงเท้ายาวสีกากี  /  หญิง : ถุงเท้าสั้นสีกากี)

๖. รองเท้าหนังหรือผ้าใบสีน้ำตาล  ไม่มีลวดลาย หุ้มส้นชนิดผูก

๗. พู่สีเขียว (คาร์เคอร์) (ซื้อได้ร้านศึกษาภัณฑ์ หรือที่ค่ายลูกเสือฯ วันปฐมนิเทศ)
หมายเหตุ 
-
ว๊อกเกิ๊ลและผ้าผูกคอรูปสามเหลี่ยมหน้าจั่ว ค่ายลูกเสือฯ จะแจกให้ในวันเปิดอบรมลูกเสือ

-
ปฐมนิเทศการฝึกอบรมลูกเสือ วันพฤหัสบดีที่ 18 มิถุนายน 2558 เวลา ๑๖.๓๐ น.

-
หลังการฝึกอบรมลูกเสือที่ค่ายฯ แล้ว ช่วงปลายหลักสูตรนักปกครองระดับสูง (นปส.) สำนักงานลูกเสือแห่งชาติจะจัดสอบวิชาลูกเสือและจัดพิธีรับเครื่องหมายวูดแบดจ์ในวันเดียวกัน ณ วิทยาลัยมหาดไทย       อ.บางละมุง จ.ชลบุรี 


ผู้เข้าอบรมจะต้องแต่งชุดลูกเสือในพิธีรับเครื่องหมายวูดแบดจ์ วันที่รับเครื่องหมายวูดแบดจ์จะแจ้งให้ทราบภายหลัง


*********************
